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KoMMymupyeMmbiu 05 B Kommymupyemaos
MponyckaeMbit mok, A 05 W MowHocms, Bm, BA

Kommymupyemoe 100 (MAC<15A)
Hanpsixexue, B 200 (MAC>15A)

MOC cpodambibaHus, A 7..45

YKa3aHbl MAKCUMONbHbIE 3HOYEHUSI KOMMUMUPUEMBIX MOKA U HANpAXeHus. [pousbedexue moka u
HanpsxeHus padoyezo pexumMa He donxHo npebbiams 3HA4eHUs KOMMUMUPUEMOU MOUHOCMU.

16.8

—

3nekmpuYecKue napaMempl BHewHue Bo3deucmbyowue pakmopsl Cepmudukamel
MAC cpadamsibarus, A 7..45 Tun koHmakma  (A) HOpMAnbHO PA3OMKHUMBIL

MIOC omnyckarus, A 341 CunycoudanbHos Budpauus, g, He Bonee 10

Koapouuuenm Bosbpama  0,35.09 BepxHss pesoHaHcHas yacmoma, [y 5000
Inekmpuyeckas npoyHocmb usonsuuu  (MAC<15A)  (MOCS15A) MexaHudeckud ydap, g, He donee 150

MapaMempsl Kamywku
B 3d¢./B nocm, He MeHee Macca, 2, He Bonee 0,12
ConpomubneHue koHmakma, OM, He Bonee 0,15 Knumamuyeckoe ucnonqerue  9X/121 10 -0
Bpemsa cpadameibaHus, mc, He Bonee 05 [luonaso pado4ux memnepamyp, °C  -60.125
Bpems omnUCKaHUS, MC, He Sonee 03 MobBeiwenHas BaaxHocme, %, He Bonee 98
Emkocmb, n®, He donee 05

ConpomubneHue usonauuu HKY, [OM, He MeHee 1 ﬂpULI[lﬂ UH(popMaLUA

Yacmoma koMMymauuy, Tu, He Gonee 400 MepkoH MKA-10110MS C90.360.025TY P25 o
Yacmoma komMymupyemozo moka, Kru, He donee 10 Nlonyckaemcs ykassibams duana3od MAC cpadameBanus. 5000 bumkod, npobod @ 0,063 i
Hapadomka B 3aBucumocmu om pexuma, cpad, x10°  0,1.5 BosmoxHa nocmaBka ¢ Bo7iee y3kuM CUONBIBHONM N




